



Российский рыболовный марафон глазами Боба Лумиса

Денис Титов

Санкт-Петербург

Во второй раз на озерах Пионерское и Александровское состоялся Российский рыболовный марафон (PPM). О результатах этого международного мероприятия вы наверняка прочли в предыдущем номере журнала. Следует отметить, что в нынешнем рыболовном фестивале приняло участие большее количество не только российских рыбаков, но и граждан других государств – по сравнению с годом прошлым. Находясь на PPM, я не мог упустить возможность пообщаться с Бобом Лумисом – племянником знаменитого основателя завода по производству лучших, на мой взгляд, спиннинговых и нахлыстовых удилищ.

Вопрос: Боб, проводятся ли подобные мероприятия в США, и

понравилось ли Вам участвовать в PPM – 2008?

Ответ: У нас в США проводится множество рыболовных состязаний различного формата и масштаба, но подобных фестивалей еще не проводилось. Я очень рад, что мне удалось поучаствовать в этих соревнованиях. В отличие от США, где соревнующиеся используют личные плавсредства, на PPM организаторы предоставили участникам надувные лодки с моторами одинаковой мощности. С одной стороны, соревнующиеся были поставлены в одинаковые условия, но, с другой, каждый рыбак привык управлять собственным плавсредством. И еще, я сначала не понял, что такое квалификационный этап соревнований, но когда я узнал, что нашей команде предстоит на время собирать лодку, я был несколько удивлен и озадачен. В целом, мне очень понравилось участвовать в PPM – 2008, и при возможности я обязательно приеду на следующий марафон. Приеду не только, чтобы поучаствовать в

соревнованиях, но и чтобы пообщаться с российскими рыбаками. Россия – уникальная страна, вряд ли еще где-нибудь вы встретите столь гостеприимных и дружелюбных людей.

Вопрос: Какие были ваши рыболовные ожидания?

Ответ: Честно признаюсь, я думал, что все участники поймут больше рыбы. К сожалению, мне не удалось вытащить ни одной рыбы во время соревнований, хотя я подвел к лодке три щуки. По закону подлости в лодке не оказалось подсака, и потому мне не удалось отправить этих щук в лодку.

Вопрос: Какую тактику выбрали Вы и участники вашей команды? Какими приманками пользовались?

Ответ: Я сделал основную ставку на джигговую ловлю, хотя наша команда пробовала ловить и на большие джеркбэйты, и даже нахлыстом. Уже после соревнований я проанализировал свою тактику и



Боб Лумис получает диплом участника PPM-2008

понял, что ошибся. Когда мы ходили по озеру в поисках рыбы, то эхолот показывал отдельно стоящих в толще воды крупных рыб, которые не реагировали на предлагаемые мной джиг-приманки, используемые для ловли большеротого окуня. Я перепробовал множество приманок, которые раньше применял для ловли хищников на различных водоемах. Но даже те приманки, которые рыбы яростно атаковали практически в каждом водоеме, где я ловил рыбу, зубастые обитатели этого озера оставили без ожидаемого мной внимания.

Вопрос: Какова главная цель вашего визита в Россию?

Ответ: Насколько вы знаете, весной этого года мой дядя полностью передал компании Shimano права на свой старый бренд и предыдущие материалы и разработки. Теперь он немножко отдохнул, но конструкторское призвание дает себя знать – и Гари Лумис стал разрабатывать новую серию спиннинговых удилищ, которые будут теперь изготовлены из нового углепластикового материала GLX New Generation. Под каким брендом они появятся в магазинах, точно не решено. Скорее всего, эти

удилища станут выпускаться под маркой «Loomis Outdoors». Уже весной 2009-го года новые разработки дяди появятся в России, пока – только спиннинги, а к весне 2010-го планируется выпуск и нахлыстовых удилищ. На PPM я привез несколько прототипов удилищ, которые использовал во время соревнований. Большая часть этих удилищ была отдана Андрею Великанову, чтобы он провел их испытания на рыбалке.

Примечание Д.Титова. Один из этих прототипов получил на тестирование и я, а на следующий день после окончания PPM – 2008 уже испытывал удилище с маркировкой 7'0" 4 – 8 lb, 1/8 – 3/8 oz. Первый день тестирования я полностью посвятил ловле окуня на попперы и небольшие воблеры-минноу. Вечером второго дня я ловил судака на легкий джиг и воблеры-минноу среднего (6 – 8 см) размера. Утром третьего дня испытаний я отправился на маленькую речку с целью проверить точность заброса этим удилищем, а заодно и посмотреть, как оно работает с воблерами-крэнками и «вертушками». За эти три рыбалки я убедился в пригодности удилища для ловли в различных условиях на приманки легкого (до 12 г) весового диапазона, но больше всего мне понравилось использовать его для ловли окуня на рывковые приманки.

Спортивное рыболовство №11/2008





ПЛАНЕТА ПОДОК

Санкт-Петербург, В.О., Средний пр., 86
тел.: (812) 703-52-50
www.petroset.ru

Морская одежда, сопутствующие товары

Тюнинг и ремонт надувных лодок

Подвесные лодочные моторы



SILVERADO



Надувные моторно-гребные лодки



NORDIK





